
 

 

Kort verslag kerkenraadsvergadering 12 februari 2026.  
 
Opening, schriftlezing en gebed.  
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. In het bijzonder Dineke Post als nieuw 
lid van onze kerkenraad. De voorzitter geeft vervolgens het woord aan br. Wicher Jonker. Die leest 
Judas 1: 17 tot en met 25. Het gaat hier over de roeping van de gelovigen. Met name vers 20 en 21 
zijn opbouwend en bemoedigend. Bewaar uzelf in de liefde van God. God moet ons toch bewaren?! 
Het begint met Zijn liefde voor mensen. Judas noemt als belangrijk punt opbouwen in het 
allerheiligst geloof. Dat is bouwen op het volbrachte werk van Jezus Christus. Bid om de Heilige 
Geest. Die zorgt voor verbinding tussen God en ons. Onszelf in de liefde van God bewaren door te 
leven in de verwachting van de barmhartigheid van Jezus Christus. We mogen er vast op vertrouwen 
dat we bewaard worden door de liefde van God. Judas eindigt zijn brief met een lofprijzing op de 
goedheid van God. Hierna gaat Wicher Jonker voor in gebed. 
Voorbereiding op viering Heilig Avondmaal. 
Tijdens de vorige vergadering is besloten om in de week van voorbereiding op de viering van het 
Heilig Avondmaal voor gemeenteleden een bijeenkomst te organiseren waar specifiek aandacht 
wordt besteed een het Heilig Avondmaal en hoe wij ons daar op voorbereiden. Met ingang van de 
avondmaalsviering in juni zal hieraan invulling gegeven worden. Jan en Gea Boldewijn zullen deze 
bijeenkomsten gaan leiden. 
Kindernevendienst en aandacht voor kinderen tijdens de kerkdienst. 
De daarover ontvangen notitie, als een vervolg op een eerdere bespreking van dit punt, is besproken. 
Deze gaf toch nog aanleiding tot verschillende vragen. We zullen als moderamen proberen hierover 
duidelijkheid te verschaffen zodat in de volgende vergadering een definitief besluit genomen kan 
worden. 
Focus-traject.  
Zr. Altina Koppelman heeft een toelichting gegeven op de voorgenomen aanpak en heeft verslag 
gedaan van de bespreking op 11 februari met de met leden van de bestaande Bijbelkringen en 
mensen die overwegen om te gaan deelnemen aan een Bijbelkring. Er waren 12 personen die zich 
hebben aangemeld als nieuw lid voor een Bijbelkring.  
Sluiting, dankgebed. 
Br. Hans Brink gaat voor in dankgebed. Hierna sluit de voorzitter de vergadering. 
Henk Harms, scriba. 
 
 
 
 


